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PITANJE I  

ZAMISLITE SE

MOLITE SE I 
ODGOVORITE

Pozivate se da se zajedno molite.
Možete čitati iz svetog pisma ili se poslužiti dolje napisanim 
riječima ili se obraćati Bogu samo jednostavno, iz srca.

MOLITE SE  
ZAJEDNO01

Dođi sveti duše Duhova.

Dođi sveti duše velike južne zemlje.

O Bože, blagoslovi i ujedini sve ljude u Australiji

i vodi nas na hodočašće Plenary Council-a.

Daj nam milost da ugledamo tvoje lice u licima jedni drugih

i prepoznamo Isusa, našeg suputnika na tom putu.

Daj nam hrabrost da ispričamo svoje priče

i hrabro govorimo o tvojoj istini.

Daj nam uši da ponizno slušamo jedni druge

i razboritost da čujemo ono što ti kažeš.

Povedi svoju crkvu u budućnost ispunjenu nadom,

da bismo mogli živjeti u radosti Evanđelja.

Kroz Isusa Krista, našeg Gospodara,

kruh za putovanje iz stoljeća u stoljeće.

Amen.

Naša Gospo koja pomažeš kršćanima, moli se za nas.

Sveta Marija od Križa MacKillop, moli se za nas.

Croatian | Hrvatski
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ŠTO MISLITE DA BOG TRAŽI OD NAS U 
AUSTRALIJI U DANAŠNJE VRIJEME?

Vremenom možete ponoviti korak 3 za svaku temu na 
vašem popisu odgovora. Možda ćete se htjeti ponovno 
sastati u narednim tjednima i mjesecima kako biste 
nastavili razgovarati jedni s drugima pomoću ovih koraka.

PROČITAJTE 
PITANJE I 

ZAMISLITE SE

PODIJELITE I 
SLUŠAJTE

ZAMISLITE SE O TOM PITANJU U TIŠINI.
• Napišite popis svih odgovora na to pitanje koji vam padaju na pamet.

• Podijelite naglas jedni s drugima sve odgovore koje ste zapisali.

• Radite skupa, odaberite jednu temu iz vaših odgovora na koju ćete se fokusirati u trećem koraku.

• Naša prva tema za slušanje i dijalog je:

PROMISLITE  //  ŠTO SAM JA DOŽIVJEO/LA U TOM PODRUČJU?
U tišini, promislite o vlastitim iskustvima glede vjere, života i crkve u odnosu na temu koju ste odabrali za 
dijalog. Možda ćete željeti zapisati svoja promišljanja ili samo sjediti u tišini sa svojim promišljanjima.

PODIJELITE I SLUŠAJTE  //  ISPRIČAJTE NEŠTO IZ VAŠEG ISKUSTVA U TOM PODRUČJU.
Naizmjenično naglas ispričajte jedni drugima vaše osobno iskustvo u vjeri, životu i crkvi. Kada drugi 
govore, ne zaboravite slušati ih otvorena i ponizna srca.

PROMISLITE  //  KAKO JE TUĐA PERSPEKTIVA UTJECALA NA MOJU?
Nakon što svaka osoba podijeli svoju priču, u tišini promislite kako su priče drugih osoba utjecale na vašu 
perspektivu. Možda ćete željeti zapisati svoja promišljanja ili samo sjediti u tišini sa svojim promišljanjima.

PODIJELITE  //  KAKO JE TUĐA PERSPEKTIVA UTJECALA NA MOJU?
Pokažite da ste pozorno i otvoreno slušali jedni druge. Neke fraze koje bi vam mogle biti od pomoći 
su: ‘Mislim da mi je ono što ste podijelili pomoglo da…’ ili ‘Iz onoga što ste podijelili sa mnom, sada 
razumijem…’
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ODGOVORITE

MOLITE SE
Na koncu vašeg prvog dijaloga i susreta na kojem ste slušali jedni druge, pozivate se moliti se skupa. 
Možete se poslužiti donjim riječima, a možete koristiti i vlastite riječi u molitvi za izražavanje zahvalnosti.

ODGOVORITE 
Vaš glas je važan za formiranje budućnosti crkve. Na internetskim stranicama Plenary Council-a 
(Plenarnog savjeta) ćete naći poveznicu pod nazivom SUBMISSION (SLANJE). To će biti vaš doprinos za 
Plenary Council. Od Duhova (20. svibnja 2018.) ćete moći slati vaše pisane odgovore izravno timu Plenary 
Council-a putem interneta, na  plenarycouncil.catholic.org.au

TRI PITANJA NA KOJA TREBATE POSLATI ODGOVORE SU:

1. Što mislite da Bog traži od nas u Australiji u današnje vrijeme?
2.  Koja pitanja imate o budućnosti crkve za razmatranje od strane Plenary Council-a  

2020. godine?
3. Imate li priču o vašem vjerskom ili crkvenom iskustvu koju biste rado podijelili?

  Da, želim da me tim Plenary Council-a kontaktira radi davanja daljnjih detalja iz moje priče. Moji 
kontakt podaci su:

Bože stvaraocu, zahvaljujemo ti se na ovom današnjem susretu.
Znamo da si ti među nama na mjestima gdje se sakupi dvoje ili troje nas.
Hvala ti što si s nama i što si nam podario hrabrost da otvoreno i strasno 

govorimo i budemo ponizni dok slušamo druge otvorena srca.
Molimo te da i dalje hodaš uz nas dok otkrivamo stazu ka 

budućnosti u koju nas dozivaš.
Amen.

Izrazite svoje mišljenje, SUBMIT ONLINE (POŠALJITE PUTEM INTERNETA)

IME

ELEKTRONIČKA POŠTA

MOBITEL
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Hvala vam što ste dali svoj doprinos 
procesu Slušanja i dijaloga Plenary 
Council-a. 

Vaš internetski podnesak će nam 
pomoći u sastavljanju dnevnog  
reda za Plenary Council 2020. 

UKLJUČITE SE U RAZGOVOR      

  PARRACATHOLIC.ORG/HAVEYOURSAY


